

# 工厂“放价”17日去抢安信地板

还等什么,本年度最后一场工厂直供会!



往届安信工厂直供会活动现场

专刊记者 张春萍

## 不要花招 价格一降到底

今年“双11”当天淘宝销售额突破了350亿,很多消费者半夜不睡守在电脑前,精神紧张,准备第一时间秒杀,但是还是有不少消费者没有抢到心仪的商品。错过了“双11”,千万不能错过11月17日!11月17日(周日)13:00安信地板将在芝罘区毓璜顶宾馆会议厅上演一场堪比“双11”的工厂直供会,工厂直销,现场超低“放价”,不要花招,一降到底。活动当天将有各类价格实惠的高品质地板,如69元的强化复合地板、159元的实木复合地板、199元的纯实木地板、399元实木地热专用地板,新品体验价,不限购。



“我们最近通知了很多关注安信实木地热地板的顾客,而他们在得到消息的第一时间都购买了活动邀请函,我们也会劝到门店的客户等待直销会时再进行购买。”本次活动大让利,是为了让消费者感受到安信的诚信和为消费者着想的心,感受安信环保健康和高品质服务。”

海港家饰安信地板孙经理说道。

## 提前预约 好礼拿到手软

据了解,“走进非洲”烟台站活动是由厂家直接落地进行,省去中间环节,价格均是出厂价。孙经理介绍,作为经销商,烟台安信地板本次活动只负责后期安装与售后服务。或许有的消费者会认为安信不会拿出好产品“放价”,直供会都是特制的产品。但是,本次活动所有的样板均从厂家仓库直接出货,全是正常销售的产品,而且价格比安信地板的淘宝天猫旗舰店还低。

本次活动主要目的是希望广大烟台消费者能够知道安信、了解安信、认可安信,感受安信打造的健康环保高品质的生活理念。提前购买邀请函的消费者,在当天不仅可以100元抵200元用,还能抽取精美礼品,当日购买满2000元的消费者更有机会抽取超级大奖——安信大礼包、红木古凳及红木家具三件套。而当天没有进行消费的顾客也不必后有后顾之忧,可凭邀请函原价退还定金,最大限度保障消费者的利益。

## 安信地板

# 走进非洲

# 安信工厂直销会


# 烟台站 11月17日 13时

## 倾世呈现


全球最资深的采购团队深入非洲腹地探寻多年,独家获取众多珍稀树种资源,只为让您专享健康安全、尊贵舒适的木地板生活。

★活动内容★

- ★钜献“惠”民  
强化地板69元起,多层实木复合地板159元起,纯实木地板199元起,上百种产品激情奉献。
- ★真诚回馈,终极大奖等你拿  
一等奖: 红木三件套  
二等奖: 红木古凳  
三等奖: 安信大礼包



奖品以实物为准,图片仅供参考



活动地点: 芝罘区毓璜顶宾馆会议厅 咨询热线: 6741270

# 投资红木家具机会仍存

真材实料与精湛雕工保证投资价值

采访地:海港家饰F区1排明智红木

在红木市场一路飘红的今年,最新修订的《濒危野生动植物种国际贸易公约》(下称《CITES公约》)与东南亚红木产地的各种政策将国内红木市场推向了更高,先是《CITES公约》中将大红酸枝和交趾黄檀列入公约的附录中,后又与缅甸黑酸枝(刀状黑黄檀)一起被柬埔寨全面禁止交易和流通,致使国内红木市场一系列连锁反应仍在继续。

专刊记者 张春萍

## 投资大红酸枝 材料与雕工很重要

今年的红木市场,只要提到大红酸枝,大家第一个想到一定是“涨价”这个字眼。而在大红酸枝原材料平均涨幅高达80%的时候,如何对大红酸枝家具进行鉴别、投资,是很多消费者尤其是对红木不太懂行的“入门级”消费者所头疼的。很多消费者都知道购买红木家具需要看家具的“一书、一卡、一证”即红木家具产品使用说明书、红木家具产品质量明示卡和产品合格证,这是国家标准《红木家具技术条件》强制要求的。而这三项也是红木家具最基本的“身份证”,能够保证红木家具的材料。

而对红木家具投资,收藏价值影响最大的除了材料就是雕

工。“想做出收藏价值高的红木家具,雕刻师傅没有10—15年的功力是不行的,不管是力度还是手法都达不到要求,会使家具最终的效果与价值大打折扣。”烟台明智红木荣经理说道。电脑雕刻虽然美丽,却失了人工的那份自然与灵动。人工雕刻的收藏价值便在于不存在同样的两件家具,每一件都是独一份的天然作品。一个好的雕刻师傅不仅手艺要到位,资历也非常重要。

## 《CITES公约》实行 原料与成品家具涨价

《CITES公约》实行之后最直接的反应就是大红酸枝的原料与成品家具持续涨价。据明智红木荣经理介绍,从6月份到现在,大红酸枝原料价格已经上涨了至少60%,有的小料价格更是翻了一倍,成品家具涨幅不一,至少在30%左右。“现在很多商家手

里即使有原料也不会急于出手,因为大红酸枝作为继海南黄花梨、小叶紫檀之后现在市场上最高端的木材,本身具备的收藏、投资价值十分过硬,而随着木材被砍伐、贸易出口限制导致的原料稀缺,大红酸枝的价格从长期来看还会保持一种上扬的势头。”明智红木荣经理说。

今年6月—8月大红酸枝涨幅最为明显,而在上月进入了平稳期。这一轮暴涨是不正常的,而10月后大红酸枝原料、家具的价格都慢慢趋于平稳。由于清朝中期大红酸枝引入中国时便是小叶紫檀的替代品,大红酸枝代表了皇家的品味,且与海南黄花梨、紫檀并称“三大贡木”,在另外两种稀缺无法寻得的今日,大红酸枝的锐减导致了一些原本持观望态度的消费者的出手,商家囤货,而未来可预见的是,大红酸枝的价值会越来越。



圈椅

## 了解专业知识 谨慎进行红木投资

很多人都听过微凹黄檀,这就是市面上很多商家所说的美南酸枝。在《CITES公约》中微凹黄檀被列入附录II,数月来价格也表现较为活跃,但与大红酸枝相比,远不及大红酸枝行情火爆。“目前业界有一种担忧,有不法商贩将美南酸枝冒充大红酸枝进行销售,而对于很多没有接触过美南酸枝的顾客来说,很容易上当,对此不了解木材的消费者需要警醒,切勿相信因为有价值低、量大而致使大红酸枝家具价

格低廉等类型的信息。”明智红木荣经理告诉记者。

据荣经理介绍,交趾黄檀(老挝大红酸枝)和微凹黄檀(美南酸枝)两种木材的成品家具很难辨别,就连一些内行专家也难以辨认。由于两种木材同属国际红酸枝,但是价格相差近两倍,因此很多不良商家通过用微凹黄檀冒充交趾黄檀,或掺和使用以获取更多的利益。在选购家具时可以通过两者特性进行区分,气味方面微凹黄檀气味比较重,新料发黄且味道辛辣、冲鼻;密度上微凹黄檀较大;外观上交趾黄檀黑茎多些,寓意大红大紫,微凹黄檀则是红中带点黄。